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MINISTERUL FINANȚELOR 

Direcția generală de legislaţie fiscală şi reglementări vamale și contabile 
 
 

Nr. înregistrare               / 

                                                                                             Aprob, 

                                                                             RÁDULY Róbert Kálmán     

               Secretar de stat 

 

REFERAT DE APROBARE 

al proiectului de ordin pentru abrogarea 

Ordinului comun al ministrului  cercetării, inovării şi digitalizării,  

ministrului educației, ministrului muncii şi solidarităţii sociale și al 

ministrului finanțelor nr. 20463/3964/967/1415/2023 privind încadrarea în 

activitatea de creare de programe pentru calculator 

 

I.Cadrul de reglementare în vigoare 

Prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 156/2024 privind unele măsuri fiscal-

bugetare în domeniul cheltuielilor publice pentru fundamentarea bugetului general 

consolidat pe anul 2025, pentru modificarea şi completarea unor acte normative, 

precum şi pentru prorogarea unor termene a fost abrogată măsura referitoare la 

facilitățile fiscale prevăzute la art. 60 pct. 2 din Legea nr. 227/2015 privind Codul 

fiscal, cu modificările şi completările ulterioare pentru persoanele fizice care 

realizau venituri din salarii şi asimilate salariilor, ca urmare a desfășurării activității 

de creare de programe pentru calculator. 

 

II. Necesitatea abrogării Ordinului comun al ministrului  cercetării, inovării şi 

digitalizării,  ministrului educației, ministrului muncii şi solidarităţii sociale și al 

ministrului finanțelor nr. 20463/3964/967/1415/2023 privind încadrarea în 

activitatea de creare de programe pentru calculator 

 

Necesitatea elaborării proiectului de ordin se impune ca urmare a modificărilor 

legislative aduse Codului fiscal, adoptate de Guvernul României prin Ordonanța de 

urgență a Guvernului nr. 156/2024. 
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În urma adoptării actului normativ, prevederile din Codul fiscal referitoare la 

facilitățile fiscale acordate persoanelor fizice care realizau venituri din salarii şi 

asimilate salariilor, ca urmare a desfășurării activității de creare de programe pentru 

calculator, au fost abrogate, iar anumite reglementări din legislația secundară, 

prevăzute prin ordine și instrucțiuni, nu mai sunt conforme cu noile dispoziții legale, 

obiectivul fiind abrogarea prevederilor care nu mai corespund legislației primare. 

Prevederile ordinului comun ce urmează a fi abrogat vizează procedura de acordare a 

facilității fiscale în domeniul creării de programe pentru calculator. 

Întrucât ordinul comun al ministrului  cercetării, inovării şi digitalizării,  ministrului 

educației, ministrului muncii şi solidarităţii sociale și al ministrului finanțelor nr. 

20463/3964/967/1415/2023 nu mai reflectă reglementările recente din Codul fiscal, 

astfel cum au fost modificate prin OUG nr.156/2024, este necesară abrogarea acestuia 

pentru a facilita aplicarea unui cadru legislativ coerent și eficient. Astfel, 

scopul/motivul elaborării proiectului de ordin vizează asanarea legislației, prin 

abrogarea expresă a dispoziției legale căzută în desuetudine. 

Luând în considerare importanța corelării prevederilor/reglementărilor legislației 

secundare cu cele privind legislația primară, este necesară aprobarea ordinului în 

vederea asanării din fondul legislativ activ a prevederii abrogate.   

 

       III. Principalele prevederi ale proiectului de ordin 

Prevederile proiectului de ordin au în vedere abrogarea Ordinului comun al 

ministrului cercetării, inovării şi digitalizării, ministrului educației, ministrului 

muncii şi solidarităţii sociale și al ministrului finanțelor nr. 

20463/3964/967/1415/2023 privind încadrarea în activitatea de creare de 

programe pentru calculator. 

Față de cele de mai sus, s-a întocmit proiectul de ordin alăturat, cu ale cărui 

prevederi, dacă sunteți de acord, vă propunem a-l semna. 

 

 


